

汉语

神的创造

最后一天，神按照自己的形象创造了男人和女人。我们人类需要的一切都已注入到地球上。在此期间，神创造了我们人类，作为受祝福的万物之灵。

不幸的开始

本应持续的幸福，为何会在此时不幸开始？为什么我们人类在生活中会经历无法言喻的痛苦和苦难？圣经告诉我们，人类为什么会这样，是因为我们离开了神。该遇见神的存在却离开了神，并且违背了神的话语，这就是罪。不顺从的罪。

不顺从的原因

为什么会不顺从？那是因为被看不见的撒旦欺骗了。我们人类在创世记3章1至6节中看到离开神的场面。由于违背了神说不可取吃的话语，人类出生时，人人都带着原罪。原罪是指没有过错但一出生就被判为有罪的状态。

亚当的子孙

圣经记载亚当的子孙。我们人类都是亚当的子孙。不分中国人、韩国人、日本人、俄罗斯人，大家都是亚当的子孙。我们出生时带着什么呢？带着原罪出生。但我们人类都被撒旦掌握了命运。

不幸的原因

由于这三个问题，我们人类的不幸开始了。生活中持续的痛苦来临。创世记3章16至20节中写到了痛苦。大家受的最多的痛苦是什么？我认为是精神上的痛苦。大家感受到很多压力。没有人不感受到压力。看到一点失误，就会生气、心情不好、烦躁。这种痛苦在精神上刻印在脑中。心灵的痛苦也持续。因此缺乏余裕，焦虑不安。总是担心。进展不顺利时会感到恐惧。这种痛苦带来了抑郁，被某种束缚所困。使徒行传10章38节说：“被恶灵压制”。心灵被压制。痛苦。大多数人都是带着这种心灵生活。

身体、生活的痛苦

有身体和生活的痛苦。经济痛苦、生活痛苦、环境痛苦都是生活痛苦。身体哪里疼也是生活痛苦，工作不顺也是生活痛苦。这种痛苦、苦难持续。因此，本该被创造为幸福的人类，为什么会如此不幸？圣经给出了答案。我们人类最终承受了这种痛苦。精神问题、心灵问题、身体生活问题持续出现，因此人类最终在心中寻找神。正如圣经所言。

偶像崇拜

开始寻找神。开始挣扎着要见神。于是产生了偶像崇拜。偶像神都是人类创造的。雕刻木头、熔化铁，人类在寻求“我有这种问题”，只能祈拜。这是坏事吗？不，不是坏事。无奈之举。偶像崇拜并不是说是坏事。因为是为了挣扎解决自己上面的问题。然而，圣经称之为“偶像崇拜”。神说：“不可有别的神。”创造主神，创造我们的神，掌控我们人生生死的神对我们说：“那不是神。那是人类信念所创造的宗教。是被撒旦掌控的，不是真正的主人。”崇拜偶像，灾难、诅咒会延续到三代四代，神这么说了。因为那不是创造主，不是创造人的神。

撒旦的存在

但人类不认识神，作为一时防卫，为了解决自身的问题创造了偶像，只能侍奉。这是偶像崇拜。没有钱的人认为只要有钱就能解决人生问题。我们人类一次死亡是不可避免的。物体从地球回归地球。物体中的灵魂必须去神的国。这是死亡问题。魔鬼的孩子回到魔鬼的国。这就是地狱。天国和地狱，有人说死后才知道。请试试看。那时你会知道。被救赎的神的孩子能去神的国。这是我们的故乡。大家灵魂的故乡是神的国。大家肉体的故乡是土。神用土创造人，说要回归土。我们人类会像人类一样逐渐消失。活到80、90、100岁，在土中，这些言语带来了多大的痛苦。想象这痛苦，无法言语。人们每天都在受苦。因此，我们人类从幸福的存在变成了不幸的存在。我们死后，父亲去世，举行祭祀。因此，说到三、四代的孩子受苦。这种痛苦问题怎么解决？神一开始就给了这个问题的解决方法。这就是创世记3章15节的预言。女人的后裔要伤蛇的头。女人的后裔是谁？是圣母的孩子。今天，我和大家遇到基督，人生的问题从不幸变成幸福。本问题是下一个问题。知识问题也是下一个问题。环境问题也是下一个问题。大家病治好了还是没治好，事业顺利还是不顺利，也是下一个问题。为什么是下一个问题？这些问题出现时，有起因。起因问题是起因。

解决的道路

解决问题的道路是基督。约翰福音14章6节说：“我就是道路、真理和生命。”父亲说不是在我面前。我是道路、真理和生命。没有人能通过我去见神。耶稣基督是我和大家见神的道路。我们人生的答案。幸福的答案。解决一切问题的答案。这就是基督。罪的报酬是死亡。经历一切痛苦而死。活到70岁，100岁，承受这种痛苦而死。这种痛苦继续。这是在痛苦中生活。罗马书8章说：“生命的律法释放了你，使你脱离了罪和死的律法。”这就是基督。基督是被膏者。神膏抹了谁？不是空虚时代的先知。这就是基督。约翰一书3章8节。神的儿子显现，是要除灭魔鬼的作为。打破看不见的撒旦。拥有这种力量，打破那个存在。我们在神的里面，是为了除灭魔鬼的作为。耶稣基督是神的儿子。打破撒旦剑的真正的王。基督的三个职份。我们应该信基督。

三个根本问题

这三个根本问题由基督解决。以前不知道基督，精神痛苦、心灵痛苦、身体痛苦，所有痛苦都来了。但在基督里面，真正遇到基督，这种痛苦会消失。真正遇到基督，在基督里面，这些痛苦都变成机会。都变成基础。是祝福。这就是变化。如果大家不能

将不幸变成祝福，大家还是带着不信者的心态。就是说，大家生活在完全不认识神的时候。一定是这样。罗马书19章30节说：“我完成了一切。”我们现在是真正幸福的人。父亲，还有精神问题、心灵问题和身体问题。这些痛苦，成了遇见神的机会。探索福音的机会。所以这是基础。如果没有这些痛苦，真正无法遇见基督。福音的祝福。这是真正的祝福。如果去教会事业问题能解决，那解决了该有多好。但这不应该是优先。感受痛苦和苦难，想为什么我们有这些问题。圣经说是因为离开了神。圣经说因为不顺从神的话语。我的命运被撒旦捉住了。所以事情不顺。所以受苦。所以一直纠缠。圣经一直这么说。所以真正遇见基督。神说我是遇见神的道路。你的所有诅咒罪结束了。我打破了看不见的撒旦剑。那个人是耶稣基督。我和大家所有的问题都解决了。如果得救了，如果有钱帮助了，问题的看法会改变。思维会改变。以前努力解决问题。大家在精神上受过痛苦吗？被一般的支持压迫过吗？被会议否定过吗？有过讨论吗？我有过。如果有人帮助或触动，那就好了。但无论怎么动，已经被压迫，无法恢复。想通过思维动，但完全不行。就这样死去了。这很悲哀。大家有这种经历吗？大家经历过抑郁症吗？感到抑郁吗？尤其是像今天这样的天气。一直下雨的日子。心情低落，感到抑郁。邻居说什么，也听不进去。能用我的力量控制吗？绝对不行。这就是灵界。谁在工作？圣人在工作时受压迫吗？不，恶灵工作时受压迫吗？圣灵工作时受压迫吗？不，恶灵工作时心灵被压迫。应该驱逐恶灵。说出去就出去吗？不。知道吗？知道。当我呼唤耶稣基督的名字，恶灵就会散去。为什么是基督？神的儿子显现是为了除灭魔鬼的作为。所以撒旦最恐惧的不是别的。是你们内心的耶稣基督的名字。在那之前撒旦会下跪。是的，你们内心的基督是一切正确的。这不是选择一个宗教信仰。神现在还活着。现在与我同在。现在引导我。对我和你们的人生负责。你们能多有信心地告白这个事实？用那个信仰生活吗？私下已经是一条路。一起生活。这就是信仰。这个信仰在我的人生道路上一起拥有。所以接受基督为我人生的主人。这叫圣灵住在我内心。哥林多前书3章16节，你们是神的殿，神的灵住在你们里面，知道吗？大家内心有谁？圣灵同在。这种人，无论混乱、危险、刀剑、邪恶都在神里面生活。创造了束缚。

这就是与神同在的秘密。能用这种确信生活。神是救我的神。神是救我的神。神来是要除去这世上的罪。

今天，为了解决离开神的问题，和撒旦的问题，来到十字架。这是马太福音16章16节，基督。主是基督，活神的儿子。打破了所有的撒旦。解决了所有的罪和诅咒。为离开神的人提供了见神的道路。那就是基督。基督是谁？歌罗西书2章2-3节，神的奥秘。基督是神的奥秘。在他里面隐藏了一切智慧和知识。所以悟到基督，一切问题都解决。因为，约翰福音19章30节，解决了我的根本问题。真正基督成为我的主人，大家的痛苦问题，全都成为基础，变成了地球。用这个信仰生活。谁能害你们？谁能审判你们？没有人。今天，罪和死的律法中，所有人都想得救。这是为了我们的救恩。马太福音24章14节，天国的福音传遍所有人，终结才来。因此，神称我和大家为前导者。神称我和大家为先教师。是的，大家。教给别人见神的道路。现在被诅咒、被辱骂的人需要什么？要传达解放的道路。被撒旦捉住，被命运捉住，一直缠绕，不顺的

人需要什么？要有解除撒旦的权柄的人。要告诉他们。这就是传道。大家，在这个国家传道，被看见说是宣教师。所以，大家，大家都是传道者。大家，大家都在天国。与很多未信者相遇。

告诉他们。是的。这福音传遍所有人，终结才来。今天是以利沙。以利沙是神准备的人。神准备的人。以利沙在遇见以利亚前信了耶稣。家族一直掌握教会传承。神修复了那个家族。那家族在历代志上27章29节写着萨巴特。萨巴特是谁？以利沙的父亲。萨巴特是以利沙的父亲。那里面写着爷爷的名字。亚德拉伊爷爷的名字。他们是谁？是大卫王的财富管理者。萨巴特是大卫王的财富管理者。所以，大家，大卫王是个大财富家。那财富能托付给谁？托付给谁？有信仰的人吗？是有管理能力的人。这个信仰和能力兼备的人托付了。大家，什么时候神用遗民？不仅仅是你们的能力。信仰和能力兼备。这样，遗民们信仰和能力兼备，这种准备是必须的。希望这种祝福能传递给我们遗民的孩子们，孩子们。

神从这个家族中呼唤了以利沙。神指名了这个信仰和能力兼备的人。约翰福音3章19节记载，向亚伯尔的儿子以利沙膏油。作为你的继承者。以利沙当时通过大卫王的牛和猪，一直在耕田。那时，神派以利亚找到以利沙。指名以利沙呼唤了他。我们，大家热心去教会，信仰生活，献上礼拜也很好。但应该成为神用的人。应该成为神用的工人。因此大家被称为工作者，也被称为教师。被称为工作者，被称为社长，也被称为执事、董事、部门长。重要的不是去教会，而是为扩展信仰之国被使用。为了扩展信仰之国帮什么忙？

我们人类在哪里生活不重要。成为怎样的人很重要。大家，住在哪里很重要。在哪里能做一个正直的人。住在哪里，还是以利沙用猪和牛种田，在哪里都无关。地方不重要。环境不重要。为了准备信仰和能力，成为神指名的人很重要。这是旨意。大家，成为门徒。神使用的时候。所以信仰生活是使用的时候。教导的时候使用的时候。以神的名义使用的时候。希望被使用。大家要接受证明。以利沙接受了证明。列王纪上19章19-21节。以利亚访问了以利沙的家。然后神说要赐你爱，作为我的先知。说了一句时反应怎么样？反应是用24匹照亮我。见到以利亚瞬间破坏工具，跟随以利亚。然后告诉父母，再跟随你。然后突然带了两头牛，破坏了工具。杀了两头牛，叫了全村的人，开了宴会。开宴会，说今后在神下面跟随以利亚，完全决断。大家熟悉的彼得怎么跟随了？他是渔夫。在加利利湖捕鱼。一条都没抓到，网也破了。彼得拿着网到深处扔下。

顺从话语时，哥哥安德烈的船也都满了回来。那时耶稣对彼得说：“你跟随我，我会让你成为捕鱼的渔夫或捕人的渔夫。”彼得一句话就接受了。把鱼交给哥哥安德烈。要像以利沙一样破坏工具跟随。应该破坏船，丢下船跟随。但交给哥哥去了。因为不认识耶稣时否认了耶稣，准备了迷路跟随。但以利沙呢？杀了牛，破坏工具，完全决断跟随以利亚。大家，谁是顺从者？谁是真正的顺从者？准备迷路的人？

完全像以利沙一样决断跟随。这是门徒。大家，今后招募时，真正决断跟随神的工人很重要。这是重要的。跟随以利亚时，以利亚说了。列王纪下2章9节，以利亚对以利

沙说：“你还没被接走前，求我什么。跟随我前。”以利沙祈求：“请赐我双份你的灵。”大家，求了一件。一件祷告题目。今天，大家祷告题目有多少？以利沙只有一件祷告题目。对我们来说，是求圣灵充满。给我双份圣灵充满。这个一个就结束了一切。今天，大家有很多祷告题目，全都失去了也没关系。该求什么？求圣灵充满。这一个求了，就结束了一切。人为什么信仰有时增长，有时减少？因为圣灵充满不能持续。没有圣灵。圣灵不能持续。不能持续时，就会产生怀疑和不信，就会产生我的感情、气氛、判断力。因为没有圣灵充满。大家，以利沙向神祈求的只有一件。求圣灵充满。今天，我们要这样求充满。大家，每天每天，每时每刻，读很多圣经。圣经中也有证据。约瑟是有神灵的人。丹尼尔也是有神灵的人。他是神社的圣人。还救了一个时代。救了所有人。今天、大家如果接受圣灵充满，能救所有人。士师记13章说什么？“从那天起，主的灵大大降下。”圣灵充满。地球上没有像王一样的王。最高的王。是真正信神主权的信仰。我和大家这周向神祈求，大家有很多痛苦，神，赐我命。

神的能力来临我身上，这一个就结束了一切。求了这一件。奉献给神的以利沙。以利沙继承了以利亚。我和你们今天成为门徒。你们也成为门徒。成为传达正确契约的门徒。神乘火车和火马上天。没有尝到死亡而上天。写着上天。谁尝到没有尝到死亡被神接走？以诺。我们教会也有好以诺。没有尝到死亡。上去了。第二，以利沙。不安和不平等中，乘火车和火马，升上神的肉。最后，约拿单。列王纪下6章23节，亚兰军队不再侵袭以色列。亚兰的危险。这么大的祝福。于是多坍运动兴起。最终完全毁灭了亚兰军队。以色列王时代，传说中无法进入。怎么做？真是神的灵充满的人，圣灵充满的人，具有灵力的人。这种人会解除你们家族的灾祸。还会解除地区的灾祸。你们不顺利吗？不要用人的思想。你们要真正接受圣灵充满，让神工作。门会打开。不要总想按水准生活。神，用能力生活。这周希望大家祈求这种能力。为防止家族的灾祸，希望这种工作发生。祷告结束。感谢神。